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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Henning Homann
Fraktion SPD

Thema: Situation von Menschen in Abschiebehaft in Sachsen 2009. (l1)

Fragen an die Staatsregierung:

1) In wie vielen Fallen von Abschiebehaft wurde 2009 von Seiten der Betroffenen
Widerspruch gegen die Abschiebehaft und/oder die drohende Abschiebung
eingelegt (aufgeschlusselt nach jeweiliger Rechtsform, Aufhebung der Haft und
Rucknahme der Abschiebeandrohung)?

2) In wie vielen Fallen fuhrte 2009 der Widerspruch von Seiten der Betroffenen gegen
die Abschiebehaft und/oder die drohende Abschiebung zum Erfolg (aufgeschlisselt
nach Aufhebung der Haft und Riicknahme der Abschiebeandrohung)?

3) Wie viele Menschen in Abschiebehaft saRen 2009 weniger als 2 Wochen/2 Wochen
bis 3 Monate/ 3 Monate bis 6 Monate/ mehr als 6 Monate in Abschiebehaft?

4) Wie oft kam es im Jahr 2009 zu besonderen ,SchutzmalRnahmen* (beispielsweise
Isolationszelle) gegeniiber in sachsischen Gefangnissen inhaftierten Menschen in
Abschiebehaft?
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STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01095 Dresden

Prasident des Séachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgecordneten Henning Homann, SPD-Fraktion
Drs.-Nr.: 5/2020
Thema: Situation von Menschen in Abschiebehaft in Sachsen 2009 (ll)

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

In wie vielen Fillen von Abschiebehaft wurde 2009 von Seiten der Be-
troffenen Widerspruch gegen die Abschiebehaft und/oder die drohen-
de Abschiebung eingelegt (aufgeschliisselt nach jeweiliger Rechts-
form, Aufhebung der Haft und Riicknahme der Abschiebeandrohung)?

Frage 2:
In wie vielen Fillen fiihrte 2009 der Widerspruch von Seiten der Betrof-
fenen gegen die Abschiebehaft und/oder die drohende Abschiebung

zum Erfolg (aufgeschliisselt nach Aufhebung der Haft und Riicknahme .

der Abschiebungsandrohung)?

Frage 3:
Wie viele Menschen in Abschiebehaft saBen 2009 weniger als 2 Wo-

chen/ 2 Wochen bis 3 Monate/ 3 Monate bis 6 Monate/ mehr als 6 Mo-
nate in Abschiebehaft?

Frage 4: .

Wie oft kam es im Jahr 2009 zu besonderen ,,SchutzmaBnahmen* (bei-
spielsweise Isolationszelle) gegeniiber in sdchsischen Gefangnissen
inhaftierten Menschen in Abschiebehaft?
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Hausanschrift:
Staatsministerium des Innern
Withelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StralRen-
bahnlinien 3, 6,7, 8, 13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilheim-
Buck-Str. 4 melden.

*Kein Zugang fur elektronisch signierte
sowie flr verschiUsselte elektronische
Dokumente.
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:
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